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Ata da trigésima quarta Sessão ordinária da Câmara Municipal 
de Theobroma, na sua sexta Legislatura segundo período. Aos 
dezenove (19), dia do mês de outubro (10) do ano de dois mil e 
quinze (2015), ás 10: horas e quarenta minuto o senhor 
Presidente cumprimenta a todos, verificou que teve quórum 
legal declarou aberta à trigésima quarta sessão Ordinária. O 
presidente Convida Excelentíssimo vereador Joe Barros para 
fazer a leitura da bíblia, onde o mesmo leu no livro de Salmo. 
Seguindo os trabalhos o presidente nomeia a secretaria ad 
hoc, para fazer a leitura da Ata, Após coloca a ata em votação 
aonde foi aprovada por unanimidade pelos vereadores 
presente. Seguindo os trabalhos Leitura da ordem do dia, 
vereador escrito, leitura de oficio. Excelentíssimo vereador Abel 
vai a tribuna cumprimenta a todos e parabeniza o secretario de 
Obra o senhor Erasmo que fez um belo trabalho na linha 
cascalheira, que arrumou as pontes, e aproveitando a 
oportunidade, se for possível senhor presidente foi sexta feira 
em Porto Velho não deu para resolver todas as atividades que 
tinha por lá, se Vossa Excelência for essa semana o vereador 
Abel gostaria de ir também por que tem bastantes atividades 
para resolver do entenrece do Município, após finaliza 
agradecendo a todos. Excelentíssimo vereador Edmilson vai 
tribuna cumprimenta a todos e discursa, parabenizando a 
direção da creche e funcionários em geral, que cuida das 
crianças da creche, um exemplo de vida que aqueles dão 
esteve lá fazendo seu estagio com seus colegas de Jaru, foram 
bem recebidos aprendeu muito com aqueles funcionários que 
tem um grande amor com as crianças, e só tem agradecer. 
Finaliza agradecendo a presença de cada um presente.   
Excelentíssimo vereador Claudiomiro vai a tribuna cumprimenta 
a todos e discursa justificando, suas ausências consecutivas, a 
primeira na semana anterior esteve acompanhando a equipe 
que esta executando entalação de rede nos assentamentos em 
especificamente no assentamento Vale Encantado, outra 
segunda feira deslocou-se para Brasília, visitou alguns 
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gabinete, prevendo já algumas indicações para o orçamento de 
2016, a bancada estava discutido a LDO. Que o senhor 
presidente colocar suas duas justificativas em apreciação do 
Plenário. O presidente coloca as justificativas em apreciação 
onde foi aceitar por unanimidade dos vereadores presente.  
Dando continuidade em seu discurso vereador Claudio, 
agradece a recepção do gabinete do Deputado Lucio 
Mosquine, assim como foi no Gabinete do Capixaba do 
Senador Raupp, Marcos Rogerio e tantos outros, que nos 
atendeu, onde vão inserir alguns das suas retificações no 
orçamento, esses projetos vão ser votados agora com a 
previsão de 2016, e consequentemente vai ser executado em 
2017, acredita que o povo de Theobroma será lembrado pelos 
Parlamentares no Orçamento. Na sequencia vereador Claudio 
fala com o presidente para abrir uma banca de discussão e 
pedir informação do INSS, para selecionar de como vai ficar 
esses funcionário que contribuíram para o INSS, e não costa 
no banco de dados. Outra coisa que o vereador Claudio chama 
a tensão e a recomendação do Ministério Público, a cerca da 
implantação do Instituto medico legal IML, aqui na região, e 
convida para debater entre os colegas e fazer uma mobilização 
regional é cincos municípios, chamar todos os vereadores, 
municípios vizinhos e sociedade do município para chamar a 
tensão sobre essa recomendação do Ministério Público. Após 
finaliza agradecendo a todos os presentes. O presidente fala 
da iluminação do Cachoeirinha e travessão dez, uma emenda 
Parlamentar juntamente com o Executivo e a pessoa do 
vereador Luiz, o presidente questiona que a iluminação do 
Cachoerinha e travessão dez, não teve inauguração, a do 
Cachoeirinha esta funcionado, mais ate hoje não foi entregue 
para as comunidades, e isso não pode acontecer esta jogada 
as traças, já tiraram ate as luminárias da quadra do 
Cachoerinha, os vereadores esta sendo cobrado, precisa rever 
isso, que o prefeito entregue para a comunidade tomar conta, e 
resolva o problema. O vereador Luiz vai a tribuna cumprimenta 
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a todos e discursa, relatando esteve reunido com a vereadora 
Joan e o Diretor do DERE, o senhor Chico Baquer, e cobram 
do Diretor o recapeamento da Avenida Olavo Pires, e da 
Avenida Jk, onde ele garantiu que ate o final do ano vai realizar 
aquele trabalho, outro questionamento foi a solicitação do 
requerimento para pintar as faixa de pedestre e os quebra 
molas, ele garantiu que dentro desses dez dias vai estar 
realizando esses trabalhos, vereadora Joana reforça que o 
Diretor garantiu que ate o final do ano vai estar fazendo o 
tampa buraco como o recapeamento, se não for realizado 
vereadora Joana e vereador Luiz vai cobrar novamente. Apos 
vereador Luiz fala que lamentavelmente se for ter algum 
manifesto sobre implantação do Instituto medico legal IML, não 
vai estar junto não, porque Jaru já teve perito, ano passado 
teve um grande movimento, toda região participou, e 
lamentavelmente o governador deu boluvia de nada, sendo que 
o perito e um funcionário público, se o Governado tivesse boa 
vontade de trazer perito para essa região já tinha trazido, 
lamentavelmente nem o Ministério Público esta conseguindo 
nada com o Governado, porque essa não e a premira vez, que 
o tribunal esta cobrando. Após relata que o senhor Flavio 
Correia ele garantiu que ate o final do ano, vão fazer o aterro 
da ponte do rio Jaru, não com aterro totalmente concluído, mais 
vai dar passagem àquela ponte. Na sequencia relata sobre o 
orçamento que esta na Casa os vereadores vão analisar, para 
ser votado, na ocasião fala sobre as secretaria, de esporte 
lamentavelmente o prefeito não respondeu seu requerimento, 
ate hoje sobre a volta da secretária de esporte, que o senhor 
presidente cobra novamente do prefeito. Após parabeniza os 
professores pelo dia dos professores. Vereador Luiz faz um 
pedido de urgência ao Diretor urbanismo da cidade sobre a 
iluminação da Avenida Olavo Pires, que esta às escuras, que 
ele toma as providencias concluindo a iluminação. Na 
sequencia finaliza seu discurso agradecendo a todos os 
presentes.   Não havendo nada mais a ser deliberado o senhor 
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presidente pedido à proteção de Deus declarou encerrada a 
trigésima quarta Sessão Ordinária às 12 horas.   
 
 

Arquiles Camargo da Costa 
Presidente 

 




